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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quatro de agosto de dois mil 
e vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela 
Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 
Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Marcos Ronaldo Barioni, Luiz Antônio Sturaro, Gonçalves Marques, Maria 
Alzira Spinetti de Souza, Leonice Montanheiro Carniato, Ary Moretti, Rita 
Terassi Pazini, João da Silva Cravo, Maria Madalena da Silva, Osmar de Souza 
Passos, Maria Luiza Gavioli dos Santos, Silmar Donizetto Moreira, Cezio 
Martins de Souza, Jose Filiputi Sobrinho, Estela Dalva Pereira Paes e Cecília de 
Oliveira. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 
1)- Ofício nº 091/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar nº 015/25, que dispõe sobre a extinção do crédito 
tributário por meio da dação em pagamento de bens imóveis, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente 
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para pareceres; 2)- Ofício nº 084/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 064/25, que prorroga para até 31 de 
dezembro de 2025 a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela 
Lei Municipal n° 3.429 de 02 de outubro de 2018, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício nº 085/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 065/25, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, 
no valor de R$ 97.766,09, que altera a destinação das Emendas Impositivas 
indicadas a CASA DIA e ao Departamento de Esportes – Basquete, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 092/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 066/25, que denomina 
de “José Benvenuto Fardin” o Velório Municipal do Subdistrito de Santa Cruz 
da Estrela, situado a Rua Manoel Fernandes, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 095/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 067/25, que dispõe sobre a 
alteração da Lei nº 3.754, de 9 de agosto de 2.022, referente a instituição da 
Brigada Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal no 
âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP 
e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política 
Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 6)- Ofício nº 096/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 068/25, que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa de uso dos 
espaços públicos que especifica do Parque Municipal do “Deserto do Alemão”, 
para exploração das atividades de ecoturismo e turismo de aventura, bar e 
lanchonete, revogando-se as disposições em contrário, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 
pareceres; 7)- Ofício nº 097/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 069/25, que autoriza o Poder Executivo a outorgar a 
concessão administrativa de uso dos espaços públicos que especifica do Parque 
Municipal da “Cachoeira Três Quedas”, para exploração das atividades de 
ecoturismo e turismo de aventura, bar e lanchonete, revogando Lei nº. 3323 de 
24 de novembro de 2016, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política 
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Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 8)- Ofício nº 098/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 070/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 320.000,00, destinado a custeio em favor do Departamento de 
Assistência Social, para distribuição de cestas básicas e Programa Cesta Verde, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Ofício nº 099/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 071/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 211.225,00, de recursos federais, destinado em favor do 
Departamento de Serviços Municipais, para recapeamento asfáltico da Avenida 
Formoso, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- Ofício nº 
100/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
072/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 329.121,08, de recursos estaduais, destinado em 
favor do Departamento de Saúde, para aquisição de materiais médicos 
hospitalares de uso das Unidades Básicas de Saúde, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 11)- Ofício nº 101/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 073/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
630.717,73, de recursos estaduais e federais, destinado em favor do 
Departamento de Saúde, para aquisição de materiais de consumo e bens e 
serviços de distribuição gratuita, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 12)- Projeto de Lei nº 074/25, de autoria do Sr. Ver. 
Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre o restauro, conservação e digitalização 
de livros, documentos e registros antigos da Câmara Municipal, visando à 
preservação da memória histórica e cultural do Poder Legislativo, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 13)- Projeto de Lei nº 075/25, de 
autoria dos Srs. Vers. Gilberto Bentlin Junior, Renata C. Barioni Bonifácio, Vanderlei Kill 
e Everton Cavalheiro Silva, que dispõe sobre denominação de Conjunto 
Habitacional “Jornalista Adilson de Freitas”, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 14)- Projeto de Lei nº 076/25, de autoria dos 
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Srs. Vers. Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, que dispõe sobre a 
regulamentação dos “Espaços Pet Friendly” (Amigos dos Animais) em 
estabelecimentos comerciais, hotéis, restaurantes, bares e similares, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 15)- Projeto de Resolução nº 
006/25, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza o Poder Legislativo Municipal 
a celebrar convênios com as Instituições Bancárias ou Cooperativas de Crédito 
para obtenção de empréstimos consignados com seus servidores e, dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
pareceres; 16)- Projeto de Resolução nº 007/25, de autoria da Mesa Diretora, 
dispõe sobre o uso de veículo oficial da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro e, dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 17)- Projeto de Decreto Legislativo nº 004/25, de 
autoria do Ver. Dr. Fábio Gusman Palhares, que dispõe sobre a concessão de Título 
de “CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO” ao Ilustríssimo Senhor 
Roberto de Lucena, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 18)- 
Moção n° 007/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
requerendo MOÇÃO DE APOIO à Proposta de Emenda à Constituição 
apresentada pelo Deputado Federal Luiz Philippe de Orleans e Bragança, que 
permite maior autonomia orçamentária aos Estados e Municípios quanto à 
vinculação constitucional de recursos mínimos para as áreas de saúde e 
educação. Submetida a discussão e votação, a mesma foi aprovada por 
unanimidade dos Vereadores; 19)- Moção n° 008/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao proprietário e aos colaboradores do 
JORNAL GAZETA DE SANTA RITA, por estar completando 51 anos de 
serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município. Submetida a 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos Vereadores; 
20)- Requerimento n° 017/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, solicitando informações do Poder Executivo Municipal, através do 
Departamento competente, que encaminhe a esta Casa de Leis cópias de todos 
os comprovantes de pagamento previdenciários (INSS e FGTS) referentes aos 
funcionários registrados na empresa RONALDO DA SILVA SOUSA, CNPJ 
nº 26.875.148/0001-63 que prestaram serviços à nossa prefeitura, durante o 
período de julho de 2022 à janeiro de 2023, através do Contrato n° 106/22. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
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Vereadores; 21)- Requerimento n° 018/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, solicitando informações do Poder Executivo, através do 
Departamento de Saúde e, da Santa Casa Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro, que envie a esta Casa de Leis, com antecedência mínima de 15 (quinze) 
dias, a relação mensal da escala médica do Pronto Socorro. Igualmente, 
REITERO que o objeto deste requerimento, já fora solicitado na data de 30 de 
maior de 2005 (Requerimento n.º 09/2025). Submetido a discussão e votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 22)- Requerimento 
n° 019/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando 
providências por parte do Poder Executivo Municipal, especificamente, 
Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que providencie cópia 
integral (termo de referência, processo licitatório e contrato)  do Processo 
Licitatório n° 0168/2025, Objeto: aquisição de combustíveis para 
abastecimento dos veículos que compõem a frota municipal, conforme 
publicado no Diário Oficial, datado de 01/08/2025, com valor global de R$ 
58.900,00, cujo Empresa ganhadora foi a J.C. Alves Comércio de Combustíveis 
Ltda, CNPJ n° 00.713.577/0001-40, bem como a licença de operação da 
CETESB para posto de abastecimento na Rua Cirilo Batista, S/N, BAIRRO 
Jardim, no município de Santa Rita do Passa Quatro e AVCB para posto de 
abastecimento. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Vereadores; 23)- Requerimento n° 020/25, de autoria do 
Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações por parte do 
Poder Executivo Municipal, através do Departamento responsável, acerca da 
equipe da Defesa Civil e equipe Corta Fogo, especificamente sobre a 
disponibilidade e uso de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) durante 
suas atividades, uma vez que foi verificado junto a Prefeitura e o Último termo 
de referência para aquisição desses equipamentos foi em 28/04/2022, haja vista 
que estamos entrando no período de seca, o que aumenta os casos de incêndios. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Vereadores; 24)- Requerimento n° 021/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, solicitando informações e providências por parte do 
Poder Executivo Municipal, e Diretor de Obras no tocante a seguinte questão: 
Tendo em vista questionamentos populares feito a esse Edil, referente as obras 
no “Deserto do Alemão”, requer-se: i) Cópia do processo integral de licitação 
contendo, desde o termo de referência até a proposta vencedora, com 
detalhamento das etapas feita no procedimento; ii) Notas fiscais e empenho de 
todas as etapas referente as obras realizadas no Deserto do Alemão; iii) Cópia 
de todos os Aditamentos realizados; iv)-Cópia do termo final de todas as etapas 
das obras, com respectivos aceites do responsável pelo departamento de obras; 
v)- E qual a empresa que prestou de fato o serviço. Submetido a discussão e 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 25)- 
Requerimento n° 022/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman 



 

6 
 

Palhares, solicitando informações por parte do Poder Executivo Municipal, 
através do Departamento responsável, acerca se os seguros dos veículos que 
compõem a frota municipal estão atualmente ativo e em pleno funcionamento. 
Caso o seguro ainda não esteja ativo, solicito, informações sobre em que fase 
se encontra o processo de contratação deste serviço. Submetido a discussão e 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 26)- 
Indicação n° 103/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, 
a construção de um ponto de ônibus com cobertura, na Rua Profª. Galdina 
Lima Segato, Lagoinha; 27)- Indicação n° 104/25, de autoria do Senhor Vereador 
Fernando Borges, indicando ao Prefeito Municipal que através do departamento 
competente seja estudada a possibilidade de inclusão do bairro Vila Kennedy 
no itinerário do ônibus circular, bem como que faça a instalação de um ponto 
de ônibus na rua principal do referido bairro; 28)- Indicação n° 105/25, de 
autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, sejam realizadas 
melhorias na iluminação da Rua Hermínio Roberti, Parque São Paulo; 29)- 
Indicação n° 106/25, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente (Departamento de Saúde) seja 
implantado no Município de Santa Rita do Passa Quatro, o programa de 
concessão gratuita do contraceptivo subcutâneo “Implanon” às mulheres em 
idade fértil e, em situação de vulnerabilidade no âmbito do Sistema Municipal 
de Saúde, nos termos do anteprojeto de lei anexo; 30)- Indicação n° 107/25, 
de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente realize estudo de viabilidade para 
recapear/revitalizar a Rua Misael Alves Araújo, até a altura da Avenida Severino 
Meirelles, dado que a pavimentação existente encontra se seriamente danificada, 
com buracos, trincas e desníveis, o que compromete não apenas a fluidez do 
tráfego, mas também representa risco à segurança de motoristas, ciclistas e 
pedestres. Ressalta-se ainda que, em dias chuvosos, a situação se agrava, 
tornando o tráfego ainda mais perigoso e aumentando o risco de acidentes; 31)- 
Indicação n° 108/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e 
Vanderlei Kill, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente realize estudo de viabilidade para 
recapear/revitalizar a Rua Fiorelo Biazolli, bairro Jardim Boa Vista III, dado 
que a pavimentação existente encontra se seriamente danificada, com buracos, 
trincas e desníveis, o que compromete não apenas a fluidez do tráfego, mas 
também representa risco à segurança de motoristas, ciclistas e pedestres; 32)- 
Indicação n° 109/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e 
Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao 
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setor competente, a construção de um “sarjetão” no cruzamento da Rua 
Guerino Mardegan com a Rua Jonas Bié de Lira, próximo ao numeral 985, no 
bairro Santa Maria de nosso município; 33)- Indicação n° 110/25, de autoria do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
implantado no Município de Santa Rita do Passa Quatro a autorização a cessão 
onerosa de direito de denominação de próprios, equipamentos e espaços 
públicos municipais no Município de Santa Rita do Passa Quatro (“Naming 
Rights”), nos termos do anteprojeto de lei anexo; 34)- Indicação n° 111/25, de 
autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
implantado no Município de Santa Rita do Passa Quatro a concessão de 
incentivo para a transferência de veículos automotores para o Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, nos termos do anteprojeto de lei anexo; 35)- 
Indicação n° 112/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja instituído no município Lei que institui a Festa 
da Tradição Mineira, conforme Anteprojeto em anexo; 36)- Indicação n° 
113/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, que estude a possibilidade de acesso aos banheiros públicos e a 
água potável no espaço do Anfiteatro “Mário Covas”, aos finais de semana; 37)- 
Indicação n° 114/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, que estude a possibilidade de criar um projeto para 
revitalização e arborização adequada na Avenida Severino Meireles, haja vista o 
envelhecimento, podas e até mesmo retiradas das árvores existentes, que esteja 
em conformidade com a Lei Municipal n° 2848, de 07 de outubro de 2009; 38)- 
Ofícios nºs 083, 086, 087, 089 e 094/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta aos Requerimentos n°s 009, 010, 011, 015 e 016/25, 
assinados pelo Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares; 39)- Ofício nº 088/2025, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n°s 
014/25, assinado pelos Vereadores Flávio Roberto Peron e Kleber Alessandro 
Borotto; 40)- Ofício nº 093/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n°s 013/25, assinado pelo Vereador 
Gilberto Bentlin Junior; 41)- Documentação referente ao Balancete da Receita 
e Despesa desta Casa de Leis, referente aos meses de junho e julho de 2025. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Dr. 
Fábio Gusman Palhares, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Gilberto Bentlin 
Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não havendo material 
para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 21ª 
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Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única 
dos Projetos de Leis n°s 064, 065, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073 e 075/25 e 
Projeto de Resolução n° 007/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de 
agosto de 2025. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                         2ª Secretária 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/08/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 091/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 015/25, que dispõe sobre a extinção do crédito tributário 
por meio da dação em pagamento de bens imóveis; Ofício nº 084/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 064/25, que prorroga 
para até 31 de dezembro de 2025 a vigência do Plano Municipal de Educação, 
aprovado pela Lei Municipal n° 3.429 de 02 de outubro de 2018; Ofício nº 
085/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
065/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial e Suplementar, no valor de R$ 97.766,09, que altera a destinação das 
Emendas Impositivas indicadas a CASA DIA e ao Departamento de Esportes 
– Basquete; Ofício nº 092/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 066/25, que denomina de “José Benvenuto Fardin” o Velório 
Municipal do Subdistrito de Santa Cruz da Estrela, situado a Rua Manoel 
Fernandes; Ofício nº 095/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 067/25, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 3.754, de 9 de 
agosto de 2.022, referente a instituição da Brigada Municipal de proteção contra 
incêndios em cobertura vegetal no âmbito do município da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro – SP e dá outras providências; Ofício nº 096/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 068/25, que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa de uso dos 
espaços públicos que especifica do Parque Municipal do “Deserto do Alemão”, 
para exploração das atividades de ecoturismo e turismo de aventura, bar e 
lanchonete, revogando-se as disposições em contrário; Ofício nº 097/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 069/25, que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa de uso dos 
espaços públicos que especifica do Parque Municipal da “Cachoeira Três 
Quedas”, para exploração das atividades de ecoturismo e turismo de aventura, 
bar e lanchonete, revogando Lei nº. 3323 de 24 de novembro de 2016; Ofício 
nº 098/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
070/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 320.000,00, destinado a custeio em favor do 
Departamento de Assistência Social, para distribuição de cestas básicas e 
Programa Cesta Verde; Ofício nº 099/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 071/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 211.225,00, de 
recursos federais, destinado em favor do Departamento de Serviços Municipais, 
para recapeamento asfáltico da Avenida Formoso; Ofício nº 100/25, de autoria 
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do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 072/25, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 329.121,08, de recursos estaduais, destinado em favor do Departamento de 
Saúde, para aquisição de materiais médicos hospitalares de uso das Unidades 
Básicas de Saúde; Ofício nº 101/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 073/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 630.717,73, de 
recursos estaduais e federais, destinado em favor do Departamento de Saúde, 
para aquisição de materiais de consumo e bens e serviços de distribuição 
gratuita; Projeto de Lei nº 074/25, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, 
que dispõe sobre o restauro, conservação e digitalização de livros, documentos 
e registros antigos da Câmara Municipal, visando à preservação da memória 
histórica e cultural do Poder Legislativo; Projeto de Lei nº 075/25, de autoria dos 
Srs. Vers. Gilberto Bentlin Junior, Renata C. Barioni Bonifácio, Vanderlei Kill e Everton 
Cavalheiro Silva, que dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional 
“Jornalista Adilson de Freitas”; Projeto de Lei nº 076/25, de autoria dos Srs. Vers. 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, que dispõe sobre a regulamentação dos 
“Espaços Pet Friendly” (Amigos dos Animais) em estabelecimentos comerciais, 
hotéis, restaurantes, bares e similares; Projeto de Resolução nº 006/25, de autoria 
da Mesa Diretora, que autoriza o Poder Legislativo Municipal a celebrar 
convênios com as Instituições Bancárias ou Cooperativas de Crédito para 
obtenção de empréstimos consignados com seus servidores e, dá outras 
providências; Projeto de Resolução nº 007/25, de autoria da Mesa Diretora, dispõe 
sobre o uso de veículo oficial da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e, dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/25, de 
autoria do Ver. Dr. Fábio Gusman Palhares, que dispõe sobre a concessão de Título 
de “CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO” ao Ilustríssimo Senhor 
Roberto de Lucena; Moção n° 007/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, requerendo MOÇÃO DE APOIO à Proposta de Emenda à 
Constituição apresentada pelo Deputado Federal Luiz Philippe de Orleans e 
Bragança, que permite maior autonomia orçamentária aos Estados e Municípios 
quanto à vinculação constitucional de recursos mínimos para as áreas de saúde 
e educação; Moção n° 008/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro 
Silva e Vanderlei Kill, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES ao proprietário e aos colaboradores do JORNAL 
GAZETA DE SANTA RITA, por estar completando 51 anos de serviços 
prestados a nossa comunidade e ao nosso Município; Requerimento n° 017/25, 
de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando informações 
do Poder Executivo Municipal, através do Departamento competente, que 
encaminhe a esta Casa de Leis cópias de todos os comprovantes de pagamento 
previdenciários (INSS e FGTS) referentes aos funcionários registrados na 
empresa RONALDO DA SILVA SOUSA, CNPJ nº 26.875.148/0001-63 que 
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prestaram serviços à nossa prefeitura, durante o período de julho de 2022 à 
janeiro de 2023, através do Contrato n° 106/22; Requerimento n° 018/25, de 
autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações do 
Poder Executivo, através do Departamento de Saúde e, da Santa Casa 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, que envie a esta Casa de Leis, com 
antecedência mínima de 15 (quinze) dias, a relação mensal da escala médica do 
Pronto Socorro. Igualmente, REITERO que o objeto deste requerimento, já 
fora solicitado na data de 30 de maior de 2005 (Requerimento n.º 09/2025); 
Requerimento n° 019/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópia integral (termo de referência, processo licitatório e contrato)  
do Processo Licitatório n° 0168/2025, Objeto: aquisição de combustíveis para 
abastecimento dos veículos que compõem a frota municipal, conforme 
publicado no Diário Oficial, datado de 01/08/2025, com valor global de R$ 
58.900,00, cujo Empresa ganhadora foi a J.C. Alves Comércio de Combustíveis 
Ltda, CNPJ n° 00.713.577/0001-40, bem como a licença de operação da 
CETESB para posto de abastecimento na Rua Cirilo Batista, S/N, BAIRRO 
Jardim, no município de Santa Rita do Passa Quatro e AVCB para posto de 
abastecimento; Requerimento n° 020/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, solicitando informações por parte do Poder Executivo 
Municipal, através do Departamento responsável, acerca da equipe da Defesa 
Civil e equipe Corta Fogo, especificamente sobre a disponibilidade e uso de 
Equipamentos de Proteção Individual (EPI) durante suas atividades, uma vez 
que foi verificado junto a Prefeitura e o Último termo de referência para 
aquisição desses equipamentos foi em 28/04/2022, haja vista que estamos 
entrando no período de seca, o que aumenta os casos de incêndios; 
Requerimento n° 021/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, 
solicitando informações e providências por parte do Poder Executivo 
Municipal, e Diretor de Obras no tocante a seguinte questão: Tendo em vista 
questionamentos populares feito a esse Edil, referente as obras no “Deserto do 
Alemão”, requer-se: i) Cópia do processo integral de licitação contendo, desde 
o termo de referência até a proposta vencedora, com detalhamento das etapas 
feita no procedimento; ii) Notas fiscais e empenho de todas as etapas referente 
as obras realizadas no Deserto do Alemão; iii) Cópia de todos os Aditamentos 
realizados; iv)-Cópia do termo final de todas as etapas das obras, com 
respectivos aceites do responsável pelo departamento de obras; v)- E qual a 
empresa que prestou de fato o serviço; Requerimento n° 022/25, de autoria do 
Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações por parte do 
Poder Executivo Municipal, através do Departamento responsável, acerca se os 
seguros dos veículos que compõem a frota municipal estão atualmente ativo e 
em pleno funcionamento. Caso o seguro ainda não esteja ativo, solicito, 
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informações sobre em que fase se encontra o processo de contratação deste 
serviço; Indicação n° 103/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor 
competente, a construção de um ponto de ônibus com cobertura, na Rua Profª. 
Galdina Lima Segato, Lagoinha; Indicação n° 104/25, de autoria do Senhor 
Vereador Fernando Borges, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja estudada a possibilidade de inclusão do bairro 
Vila Kennedy no itinerário do ônibus circular, bem como que faça a instalação 
de um ponto de ônibus na rua principal do referido bairro; Indicação n° 105/25, 
de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, sejam realizadas 
melhorias na iluminação da Rua Hermínio Roberti, Parque São Paulo; Indicação 
n° 106/25, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente (Departamento de Saúde) seja implantado no 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, o programa de concessão gratuita do 
contraceptivo subcutâneo “Implanon” às mulheres em idade fértil e, em 
situação de vulnerabilidade no âmbito do Sistema Municipal de Saúde, nos 
termos do anteprojeto de lei anexo; Indicação n° 107/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente 
realize estudo de viabilidade para recapear/revitalizar a Rua Misael Alves 
Araújo, até a altura da Avenida Severino Meirelles, dado que a pavimentação 
existente encontra se seriamente danificada, com buracos, trincas e desníveis, o 
que compromete não apenas a fluidez do tráfego, mas também representa risco 
à segurança de motoristas, ciclistas e pedestres. Ressalta-se ainda que, em dias 
chuvosos, a situação se agrava, tornando o tráfego ainda mais perigoso e 
aumentando o risco de acidentes; Indicação n° 108/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente 
realize estudo de viabilidade para recapear/revitalizar a Rua Fiorelo Biazolli, 
bairro Jardim Boa Vista III, dado que a pavimentação existente encontra se 
seriamente danificada, com buracos, trincas e desníveis, o que compromete não 
apenas a fluidez do tráfego, mas também representa risco à segurança de 
motoristas, ciclistas e pedestres; Indicação n° 109/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, que determine ao setor competente, a construção de um “sarjetão” 
no cruzamento da Rua Guerino Mardegan com a Rua Jonas Bié de Lira, 
próximo ao numeral 985, no bairro Santa Maria de nosso município; Indicação 
n° 110/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja implantado no Município de Santa Rita do Passa Quatro a 
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autorização a cessão onerosa de direito de denominação de próprios, 
equipamentos e espaços públicos municipais no Município de Santa Rita do 
Passa Quatro (“Naming Rights”), nos termos do anteprojeto de lei anexo; 
Indicação n° 111/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja implantado no Município de Santa Rita do 
Passa Quatro a concessão de incentivo para a transferência de veículos 
automotores para o Município de Santa Rita do Passa Quatro, nos termos do 
anteprojeto de lei anexo; Indicação n° 112/25, de autoria do Senhor Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente seja instituído no 
município Lei que institui a Festa da Tradição Mineira, conforme Anteprojeto 
em anexo; Indicação n° 113/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente, que estude a possibilidade de acesso aos 
banheiros públicos e a água potável no espaço do Anfiteatro “Mário Covas”, 
aos finais de semana; Indicação n° 114/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente, que estude a possibilidade de criar um 
projeto para revitalização e arborização adequada na Avenida Severino 
Meireles, haja vista o envelhecimento, podas e até mesmo retiradas das árvores 
existentes, que esteja em conformidade com a Lei Municipal n° 2848, de 07 de 
outubro de 2009; Ofícios nºs 083, 086, 087, 089 e 094/2025, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos Requerimentos n°s 009, 010, 011, 
015 e 016/25, assinados pelo Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares; Ofício nº 
088/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n°s 014/25, assinado pelos Vereadores Flávio Roberto Peron e 
Kleber Alessandro Borotto; Ofício nº 093/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n°s 013/25, assinado pelo 
Vereador Gilberto Bentlin Junior; Documentação referente ao Balancete da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente aos meses de junho e julho de 
2025. 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/08/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia quatro de agosto 

de dois mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência do Sr. Vereador 

Gilberto Bentlin Junior. 

 

 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 

horas e quarenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 

“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 

cento e catorze, foi realizada a Vigésima Primeira Sessão Extraordinária, sob a 

presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 

Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda 

Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada 

dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 

Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo 

Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 

Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de 

Resolução nº 007/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o uso de 

veículo oficial da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de Lei nº 064/25, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que prorroga para até 31 de dezembro de 2025 a vigência do 

Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal n° 3.429 de 02 de 

outubro de 2018. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 065/25, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 97.766,09, que altera a 

destinação das Emendas Impositivas indicadas a CASA DIA e ao 
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Departamento de Esportes - Basquete. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 

nº 067/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da 

Lei nº 3.754, de 9 de agosto de 2.022, referente a instituição da Brigada 

Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal no âmbito do 

município da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 068/25, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão 

administrativa de uso dos espaços públicos que especifica do Parque Municipal 

do “Deserto do Alemão”, para exploração das atividades de ecoturismo e 

turismo de aventura, bar e lanchonete, revogando-se as disposições em 

contrário. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 

em Votação Única; 6)- Projeto de Lei nº 069/25, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa 

de uso dos espaços públicos que especifica do Parque Municipal da “Cachoeira 

Três Quedas”, para exploração das atividades de ecoturismo e turismo de 

aventura, bar e lanchonete, revogando Lei nº. 3323 de 24 de novembro de 2016. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 7)- Projeto de Lei nº 070/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 

valor de R$ 320.000,00, destinado a custeio em favor do Departamento de 

Assistência Social, para distribuição de cestas básicas e Programa Cesta Verde. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 8)- Projeto de Lei nº 071/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 

valor de R$ 211.225,00, de recursos federais, destinado em favor do 

Departamento de Serviços Municipais, para recapeamento asfáltico da Avenida 

Formoso. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 

em Votação Única; 9)- Projeto de Lei nº 072/25, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar, no valor de R$ 329.121,08, de recursos estaduais, destinado em 

favor do Departamento de Saúde, para aquisição de materiais médicos 
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hospitalares de uso das Unidades Básicas de Saúde. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 10)- Projeto de Lei 

nº 073/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 

para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 630.717,73, de 

recursos estaduais e federais, destinado em favor do Departamento de Saúde, 

para aquisição de materiais de consumo e bens e serviços de distribuição 

gratuita. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Votação Única; 11)- Projeto de Lei nº 075/25, de autoria dos Srs. Vers. Gilberto 

Bentlin Junior, Renata C. Barioni Bonifácio, Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, 

que dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional “Jornalista Adilson 

de Freitas”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 

em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou 

os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de 

agosto, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de agosto de 2025. 

 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                               2ª Secretária 
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21ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 04/08/2025  

ORDEM DO DIA 

 

Discussão e Votação Única: 

Projeto de Resolução nº 007/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o 

uso de veículo oficial da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 064/25, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que prorroga para até 31 de dezembro de 2025 a vigência do Plano 

Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal n° 3.429 de 02 de outubro 

de 2018; Projeto de Lei nº 065/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e 

Suplementar, no valor de R$ 97.766,09, que altera a destinação das Emendas 

Impositivas indicadas a CASA DIA e ao Departamento de Esportes – Basquete; 

Projeto de Lei nº 067/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

a alteração da Lei nº 3.754, de 9 de agosto de 2.022, referente a instituição da 

Brigada Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal no 

âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP 

e dá outras providências; Projeto de Lei nº 068/25, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa 

de uso dos espaços públicos que especifica do Parque Municipal do “Deserto 

do Alemão”, para exploração das atividades de ecoturismo e turismo de 

aventura, bar e lanchonete, revogando-se as disposições em contrário; Projeto 

de Lei nº 069/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo a outorgar a concessão administrativa de uso dos espaços públicos 

que especifica do Parque Municipal da “Cachoeira Três Quedas”, para 

exploração das atividades de ecoturismo e turismo de aventura, bar e 

lanchonete, revogando Lei nº. 3323 de 24 de novembro de 2016; Projeto de Lei 

nº 070/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 

para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 320.000,00, 

destinado a custeio em favor do Departamento de Assistência Social, para 

distribuição de cestas básicas e Programa Cesta Verde; Projeto de Lei nº 

071/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 

abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 211.225,00, de 

recursos federais, destinado em favor do Departamento de Serviços Municipais, 

para recapeamento asfáltico da Avenida Formoso; Projeto de Lei nº 072/25, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 329.121,08, de recursos 
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estaduais, destinado em favor do Departamento de Saúde, para aquisição de 

materiais médicos hospitalares de uso das Unidades Básicas de Saúde; Projeto 

de Lei nº 073/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 

630.717,73, de recursos estaduais e federais, destinado em favor do 

Departamento de Saúde, para aquisição de materiais de consumo e bens e 

serviços de distribuição gratuita; Projeto de Lei nº 075/25, de autoria dos Srs. 

Vers. Gilberto Bentlin Junior, Renata C. Barioni Bonifácio, Vanderlei Kill e Everton 

Cavalheiro Silva, que dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional 

“Jornalista Adilson de Freitas”. 

 
 

 

 

 


